
Nagy öröm a kiskert

A május 30-án megtartott összejövetelén a Falco Természetkedvelők Egyesülete érdemben foglalkozott a már meghirdetett Nagy öröm a kiskert című vetélkedő körüli tennivalókkal. A vetélkedő lebonyolítására alakult öttagú bizottság tagjai: Petes Csilla, Varga Balázs, Varga Endre, Molnár Nóra és Majoros Pál. A vetélkedőn részt vehet minden temerini illetőségű kiskertművelő polgár, függetlenül attól, hogy a saját, vagy más kertjét műveli. Versenybe állítható minden konyhakerti veteményes és gyümölcsös. A kerteket a bizottság tagjai folyamatosan látogatják, a látottakról fényképeket, jegyzeteket készítenek. Célszerű a növényeket, terményeket akkor szemléltetni, amikor azok csúcsformában vannak. Ha kell, a bizottsági tagok hívásra többször is ellátogatnak ugyanazon kertbe

a minél nagyobb siker elérése céljából. Mivel az idő sűrű, hiszen egyes termények már szépen kifejlődtek, kérjük a kiskertek művelőit, minél előbb jelezzék részvételüket, lépjenek kapcsolatba a szervezőkkel, bizottsági tagokkal a nyilvántartás végett. Jelentkezni lehet az Alba Agrár gazdaboltban (a vasútállomásnál) Molnár Nóránál az üzlet nyitva tartása idején, délelőtt személyesen, vagy a 845-842-es telefonon, továbbá Petes Csillánál, Szirmai Károly utca 69., telefon: 063/850-48-70 és Majoros Pálnál 19 óra után a 842-329-es vagy a 062/464-770-es telefonon, illetve minden szerdán este 8 órakor a kertészlakban. Itt bővebben tájékozódhatnak a pályázattal kapcsolatban. A verseny mottója: Kertészkedj, művelődj, barátkozz! **M. P.**

Tisztítsuk meg Szerbiát!

A Falco felhívása

Szerbia-szerte június 9-én, szombaton, reggel 9 órától megkezdődik a „Szerbia nagytakarítása” (Veliko spremanje Srbije) elnevezésű akció. Ez alkalomból Temerinben is csapatokat formálunk, és felkérünk mindenkit, akinek fontos a környezete tisztasága, hogy vegyen részt az akcióban. Három helyszín vár megtisztításra, ezek a Kastélypark, a téglagyári tavak, és a faluból kifelé vezető út az új szennyvíztisztító felé. A csapatokat a Falco természetkedvelő egyesület tagjai koordinálják, a technikai támogatást pedig a helyi önkormányzat és a közművállalat nyújtja.

Az akciót a jövőben bővíteni is szeretnénk, tehát ha valaki tud olyan helyet, melyet meg kellene tisztítani, jelentse. Jelentkezni péntekig a 063/84-80-834-es telefonszámon, vagy a kcsaba@parabolanet.com e-mail címen lehet.

A jelentkezők megkapják a beosztást, ahol a többiekkel találkoznak szombaton délelőtt. Mindenkit szeretettel várunk a munkaakcióra és az azt követő társalgásra a Kertészlakban.

KOCSICSKA Csaba